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A1 Na d¢iete Ot av pa cvvapton f eivor mapayoyioyn oto yx, tote B gival Kot GLVEXNG GTO Xo.
(Movadeg 7 )

A2 No ddogte T Ye®UETPIKY gpunveio Tov Bewpnuatog Bolzano. (Movadsg 4)
A3. 'Ecto cuvapton f:A—>R X, € A. TTote Aépe 6t f eivan acvveyig 610 1o, (Movadeg 4)

A4. No yopaknpioete TIC TPOTAGELS TOV akKOAOVOOVV, YpdpovTag 6To YporTd Gog T AEEN XmoTo 1| AdBog
dimha, oto ypaupo mov avtictolyel o€ kabe TpdToo.

o Avlim £(x) =k M (f () +g(x)=1, +1,. v lim g(x) =1,

X

B. I'a v cvvaptnon f (X) = —, dgv vrdpyel To lim f (X)
X X—>+00

v v lim 2 = too, <t lim £ (x) =0

X=X, f(x X%,
6. H ypagikn mopdotacn Hiog ToA®VOUIKAS cuvaptnong 2% Pabuod &yl mavia pia akpiBog opldviia
EQOTTOLEVN.
€. 'Eoto 1 cuvépmon f:A— R noveivar 1-1. Tote | (f _l(X))Z X ykéde X € A.
(Movaodeg 2X5=10)

X+1
OEMA B Aivovtat ot cvvaptioceis f, g tétoieg dote: f (X) =In 1— Kot
—X

g(x) = In(x +1) - In(1— x).

B1. No anodei&ete 6t1 =g (novadeg 3) ko 6t T eivan meprrtn (povadeg 3). (Movadsg 6)

B2. No anodei&ete 6t n T eivar yvnoiong povotovn (povadeg 3) kot va Bpeite to ohvoro tiudmv g (Movadeg 4).
(Movades 7)

B3. Na amodeifete ot f aviiotpépetar kot va opicete v . (Movadeg 3)

B4. Av h(x)=€*, va opicete ™ cuvapmon H(X) = (hog )(X) (novadeg 3) kot va AMoete v e&icmon

H(x) = —% X (Movédeg 6) (Movédeg 9)

OEMA T Aivetor n ovvaptmon f, cuveyng oto IR, tétowa dote f? (X) = 4xf (X) + 2X +1 yiokabe X € R

ko f(2)>4.
I'l. Na Seitete 611 M cuvaptnon g(X)=Ff(x)-2x, X € R, Stampei mpoéonuo, (Lovadeg 3) kar ott
f(X)=2X +V4x* +2X+1 , X € R (novadeg 4) (Movades 7)

. X .
I'2. No Bpeite, av vrapyovv, o 6pla lim ) kar lim f (X) . (Movadeg 1+3)

X—>+ X X—>—00



I'3. Na e&etdoete mOGEG EPUTTOUEVEG TG YPAPIKNG TapdoTtaons ¢ T vdpyovv, ol omoieg eivar TopaAAnAeg

otV evBeia y=3y Kot va ypayete Tig EEICMGELS TOVG, (Movadsg 5)
1 X
fz(x)+3x2+—xf(x)+x23ﬁnu(5
I'4. No. Bpeite 1o 6pro lim 5 5 (Movadeg 9)
X f2(X) + X + Xqux

x> +a, x>1

e+ px x<1

Al. No amodei&ete 0TL a=p=1 (Movadsg 5)
A2 No Bpeite T0 6GOVOLO TIUGV TNG. (Movadsg 6)
A3."Evo onueio M(y,v) Kwveiton kotd unikog g koumvang y=Ff(x), y>1. Tn ypoviky otyuq t, Kotd v onoia to
onueio M diépyetar and to onueio A(3,10), o puOude petaforng e TeTunuéVNG Tov onueiov M gival 2 povaoeg
A
avé devtepdrento. Na Ppeite To puOud petafornc tov eppadod tov tprydvor MOK ) ypovicr otrypn to, 6mov
K(x,0) ka1 O(0,0) (Movadzg 6)
A4. Na amodeiete 611 1 e€icmon F(X)=0 &xer povadikr pila ., N omoia ivar apvntiky (uovddeg 3) kor ot
2(%,-1)

OEMA A. Aiveton n mapayoyion covdptnon f (X) =

cuvéyeta, ot ekiowon f 2 (X) - X, - f (X) + =0 g1 povaduch Aon oto R (Movadeg 5)

(Movadeg 8)
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